
 

 

 

PROJEKTNI ZADATAK 

Adaptacija objekta bivše zgrade osŶovŶe škole u Velje Polje, Tutin 

Opis radova za davanje ponude na projektovanju objekta za kolektivŶi sŵeštaj ŵigraŶata 

 

PotreďŶo je uraditi projekat ŶadogradŶje postojećeg oďjekta u oďjekat za potrebe kolektivnog 

centra za sŵeštaj  migranata.  

Postojeći oďjekat  je rađeŶ za potreďe Osnovne  škole u Tutinu na lokaciji Velje Polje (Kraljevac) - 

Tutin. 

Postojeći oďjekta je građeviŶski većiŵ deloŵ završeŶ i rađeŶ je po projektu izrađeŶoŵ od 

strane ProjektŶog ďiroa „ARHITEM“ TutiŶ. Postojeći oďjekat je prizeŵŶi i bio je predviđeŶ  da se 

koristi za potrebe osŶovŶe škole. Oďjekat Ŷije završeŶ i do sada nije bio u funciji. Dimenzije 

;spoljŶe ŵereͿ  postojećeg oďjekta su  32,30 x 15,61 metar. 

Za potrebe adaptaĐije postojećeg oďjekta u uďjekat za sŵeštaj ŵigraŶata potreďŶo je uraditi 

novu projektnu dokumentaciju a preŵa sledećiŵ zahteviŵa: 

 Postojeći oďjekat je potreďŶo Ŷadzidati kako ďi se doďila još jedŶa etaža na kojoj bi se 

Ŷalazile prostorije za sŵeštaj migranata (objekat tretirati kao javni objekat) 

 Izvršiti proveru Ŷosivosti postojećeg oďjekta 

 Raspored prostorija, sadržaji  kao i kapacitet objekta će se defiŶisati u toku proĐesa 

projektovanja a prema potrebi i u dogovoru sa ŶaručioĐa projekta   

 PotreďŶo je doraditi postojeće elektro iŶstalaĐije i priključiti oďjekat Ŷa postojeću ŵrežu 

 Potrebno je uraditi uŶutrašŶji razvod vodovoda i kaŶalizaĐiije kao i priključeŶje Ŷa  

spoljŶu ŵrežu 

 PotreďŶo je uraditi projekat  etažŶog grejaŶja, s tiŵ da će se vrsta loživa i kotla 

dogovoriti sa ŶaručioĐeŵ posla 

 Predvideti da se iskoristi sav postojeći ŵaterijal koji se Ŷalazi ugrađeŶ, a pre svega 

postojeća krovŶa koŶstrukĐija 



 

Projekat ŵora da sadrži sledeće eleŵeŶte: 

 Arhitektonsko – građeviŶski projekat ŶadogradŶje postojećeg oďjekta sa proveroŵ 

postojeće Ŷosivosti i ukoliko Ŷosivost postojećih koŶstruktivŶih eleŵeŶata Ŷije dovoljŶa 

uraditi i projekat ojačaŶja 

 Projekat elektro iŶstalaĐija sa ŵogućŶošću zadržavaŶja postojećih iŶstalaĐija 

 Projekat vodovoda i kanalizacije  

 Projekat ŵašiŶskih iŶstalaĐija etažŶog grejaŶja. Vrsta kotla i loživa će ďiti dogovoreŶa sa 

ŶaručioĐeŵ posla 

 Projekat spoljŶog uređeŶja tereŶa a preŵa zahtevu ŶaručioĐa posla 

Projekte je potreďŶo uraditi u 6 ;šestͿ priŵeraka, sa urađeŶoŵ revizijom a u svemu prema 

važećiŵ staŶdardiŵa i važećeŵ ZakoŶu o plaŶiraŶju i izgradŶji i prema PravilŶiku o sadržiŶi, 

ŶačiŶu i postupku izrade i ŶačiŶ vršeŶјa koŶtrole tehŶičke dokuŵeŶtaĐije preŵa klasi i ŶaŵeŶi 

objekata 

Projekat mora da zadovoljava sve uslove za dobijanje potrebnih saglasnosti lokalne samouprave 

i koŵuŶalŶih preduzeća čije se resursi koriste. 
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